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Ata da 8a Reuniao do 1° Periodo da 2° Sessao Legislativa da Legislatura 2025-2028 da
Camara Municipal de Vereadores

Ao vig6simo quinto dia do m6s de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, as dez horas
e trinta minutos,  reuniu-se o Plenario da Camara Municipal de Vereadores de Jurema/PE

para  a  realizaeao  da  8a  Reuniao  Ordinaria  do  10  Periodo  da  2a  Sessao  Legislativa  da
Legislatura  2025-2028  os  seguintes  Vereadores:  Arnaldo  Francisco  da  Silva  (Carlos
Miguel);  Carlos  Roberto  Souza  Cavalcante;  Erivan  Pereira  da  Silva  (Erinho);  Edvan
dos  Santos  Soares;   Jos6   Haroldo   Bonfim   de  Ivlorais;   Paulo  Ricardo  da  Silva
Menezes  (Paulo de  Petr6nio)  e Jose Serafim  Filho ( Josa  de Deda);  Jos6  Edmilson
Alves  de  Lucena  (Machadinho)  e  Severiano  Jos6  de  Oliveira  (Verinho);.  Verificado  o

qu6rum regimental, o Presidente declarou aberta a sessao.. Na sequencia, o 1° Secretario
procedeu a leitura da ata da reuniao anterior,  a ata foi submetida a discussao e votagao,
sendo  aprovada  por  unanimidade  8  x  0.  Aberta  a  sessao,   o  presidente  passou  ao
Expediente:  Foi realizada a leitura da ata da 7a Reuniao Ordinaria, a qual foi submetida a
discussao  e  votagao,  sendo  aprovada  por  unanimidade  dos  vereadores  presentes  (06
votos a 0),  registrando-se a ausencia dos vereadores Machadinho e Verinho Oliveira  na
votagao.   Pequeno  expediente:   Nenhum  vereador  fez  uso  da  palavra   no   Pequeno
Expediente.  Passou-se ao  Grande expediente  Fez uso da tribuna  o Vereador Haroldo
Morais,  que agradeceu  ao  Secretario  Edlazaro e ao  Prefeito  Municipal  pela  limpeza  da
barragem   do   Sitio   Cabeea   Dantas,   destacando   a   importancia   da   agao   para   o
armazenamento de agua e fortalecimento da agricultura familiar da regiao. Ordem do dia:
Foi  colocada  em  discussao e votagao a  lndicaeao  n° 02/2026,  de autoria  do Vereador
Presidente Edvan Soares,  solicitando ao Executivo Municipal articulagao junto ao Banco
do Nordeste para implantagao de ponto de atendimento no municipio de Jurema, visando
fortalecer a agricultura familiar, microempreendedores e produtores rurais foi aprovada por
unanimidade  (8  votos  a  0).  0  Presidente  determinou  o  envio  de  oficio  ao  Chefe  do
Executivo  comunicando  a  decisao  desta  Casa  Legislativa  para  providencias  cabiveis.
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e  o  trabalho  de  todos,  declarou  encerrados  os  trabalhos,  nada  mais  havendo  a  tratar,
foram encerrados os trabalhos.  Eu,  Giovanna Mirian de Souza VIlela,  Secretaria,  lavrei a

presente ata, que ap6s lida e aprovada, sera assinada e arqujvada.

Jurema,  04 de Mango de 2026.

Edvan dos Santos Soares
Presidente
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Severiano Jose de Oliveira
2o Secretario


